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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС
за період з 16 по 23 грудня 2024 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих ре-
гіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує при-
родних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,09 с. Межиріч 0,09

ДІН 0,0041 м. Славута 0,08 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0638 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,00074 с. Ст. Кривин 0,08
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

ПРАЦЮЄМО, ПРАЦЮЄМО, 

З болем за втраченими Героями-захисниками, з 
вдячністю за набутий досвід, за силу і єдність ми про-
щаємося із 2024 роком… Робимо рішучий крок у новий, 
2025 рік – з новими задумами та планами, з єдиною 
на усіх мрією… Працюємо, молимось та підтримуємо 
наших захисників. Нехай повернуться усі, кого чека-
ють вдома, нехай возз’єднаються родини, нехай при-
йде довгоочікувана Перемога і настане справедливий 
мир. Віримо у це! Дай нам, Боже, силу та надію! 

В ЕНЕРГОАТОМІ ПРИВІТАЛИ З ДНЕМ ЕНЕРГЕТИКА ТА
 ПІДБИЛИ ПОПЕРЕДНІ ПІДСУМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 2024 РІК

«144 млрд грн (3 млрд євро) ми сплатили за 
послугу ПСО – на підтримку тарифу для насе-
лення, який є нижче ринкової ціни. Ми змогли по-
гасити борги за попередні роки, які накопичилися 
через тимчасову окупацію Запорізької АЕС – це 
понад 16 млрд грн. Ми успішно провели ремонт-
ну кампанію, скоротивши терміни робіт, що 
дозволило нам виробити понад 1 млрд кВт*год 
електроенергії. Маємо не менш амбітні плани на 
наступний рік, тож так тримати!», – зазначив 
очільник Енергоатому.

Разом з керівниками атомних електростанцій 
і відокремлених підрозділів та за участі очільни-
ка ДІЯРУ Олега Корікова, Петро Котін нагородив 
працівників компанії до Дня енергетика. Відзнаки 
отримали фахівці атомних електростанцій та ві-
докремлених підрозділів НАЕК, а також дирекції 
енергокомпанії.

«Наші економічні й технічні результати, яких 
ми досягли, – набагато кращі, ніж у попередні 

роки. Ми забезпечуємо постійну позитивну дина-
міку за всіма показниками. В першу чергу, у цьо-
му заслуга персоналу, наших лінійних керівників, 
керівників електростанцій, сервісних підрозділів. 
Вітаю вас з Днем енергетика, дякую всім за пра-
цю, бажаю здоров’я та успішної, безаварійної ро-
боти», – сказав Петро Котін.

20 грудня у філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» відбулася урочиста нарада з нагоди 
Дня енергетика, під час якої відзначили досягнен-
ня працівників. 

«Сьогодні, як ніколи, праця нашого колекти-
ву, а також усієї компанії «НАЕК «Енергоатом», 
необхідна незалежній та вільній Україні. Ми вико-
нуємо свою роботу завдяки нашим захисникам і 
захисницям, які віддають найдорожче – своє здо-
ров’я та життя – заради майбутнього України», 
– зазначив генеральний директор філії «ВП ХАЕС» 
Андрій Козюра. 

Власна інформація

На майданчику одного з відокремлених підрозділів НАЕК «Енергоатом» 
керівник компанії Петро Котін підбив підсумки року, що добігає кінця.

ВОЛОНТЕРИМО,ВОЛОНТЕРИМО, 
ПЕРЕМОЖЕМО!ПЕРЕМОЖЕМО!

Петро Котін вручив Олександру Веремійчуку,Петро Котін вручив Олександру Веремійчуку,
начальнику дільниці ЕРП філії начальнику дільниці ЕРП філії «ВП ХАЕС»,«ВП ХАЕС»,

   нагрудний знак  нагрудний знак «Заслужений працівник «Заслужений працівник 
атомної енергетики»атомної енергетики»
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СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКАСОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

В ЕНЕРГОАТОМІ СХВАЛИЛИ КОЛЕКТИВНИЙ 
ДОГОВІР КОМПАНІЇ НА 2025-2026 РОКИ 

У межах підготовки проєкту колдого-
вору робоча комісія розглянула близь-
ко 180 пропозицій, змін та доповнень. 
Новий документ зберігає всі напрацюван-
ня попередніх років, зокрема і соціальні 
пільги для працівників Енергоатому. 

Делегати конференції переважною 
більшістю затвердили проєкт колективно-
го договору, який перед тим розглянули й 
ухвалили трудові колективи відокремлених 
і структурних підрозділів енергокомпанії. 

Адміністрацію АТ «НАЕК «Енергоатом» 
представляв виконавчий директор з пер-
соналу НАЕК Богдан Шмигельський, який 
проінформував присутніх про поточний 
стан та соціальну політику енергокомпанії.

Окремо Богдан Шмигельський подяку-
вав колективу НАЕК за постійну підтрим-

ку Збройних сил України та зауважив, що 
колектив енергокомпанії перерахував 
на спецрахунок НБУ для допомоги на-
шим захисникам 256 млн грн. А загалом 
Енергоатом спрямував на потреби вій-
ськовослужбовців близько 10,2 млрд грн.

За словами очільника Енергоатому 
Петра Котіна, схвалення колективного 
договору на 2025-2026 роки – це важ-
ливий крок для збереження і розвитку 
соціальних гарантій працівників енер-
гокомпанії. «Ми продовжуємо традицію 
підтримки кожного члена нашої великої 
атомної родини, яка щодня забезпечує 
стабільність енергосистеми України», – 
зазначив він.

За матеріалами АТ «НАЕК 
«Енергоатом» 

19 грудня відбулося засідання конференції трудового колек-
тиву АТ «НАЕК «Енергоатом» щодо затвердження колективного 
договору на 2025-2026 роки.

Делегати конференції переважною більшістюДелегати конференції переважною більшістю
 затвердили проєкт колективного договору на 2025-2026 роки затвердили проєкт колективного договору на 2025-2026 роки

Колектив Хмельницької АЕС та усі під-
розділи й філії АТ «НАЕК «Енергоатом» 
з перших днів великої війни тримають 
енергетичний фронт, багато працівників- 
енергетиків на передовій відвойовують 
незалежність України, деякі із захисни-
ків уже стали ангелами Небесного війсь-
ка… Атомники зайняли свідому позицію 
і не тільки з перших днів повномасштаб-
ного вторгнення, а протягом десятирічно-
го супротиву рф займаються волонтер-
ською роботою. Працівники ХАЕС у 2023 
році утворили громадську організацію 
«Енергія наших сердець», яка першою се-
ред філій АТ «НАЕК «Енергоатом» поча-
ла систематично допомагати оборонцям. 
Нині подібні ГО організовані та успішно ді-
ють на усіх майданчиках вітчизняних АЕС 
та в дирекції «НАЕК «Енергоатом». 

Волонтери не рахуються з особистим 
часом, бо їхня робота справді є покликан-
ням. Кожен допомагає чим може і як може. 
Насамперед працівники Хмельницької 
АЕС систематично перераховують власні 
кошти із заробітної плати на спецрахунок 
НБУ та рахунок ГО «Енергія наших сер-
дець», на які протягом майже двох років 
закуплено велику кількість обладнання та 
засобів захисту, автомобілів та іншого не-
обхідного на фронті спорядження. Сотні 

тисяч гривень успішно конвертувалися 
у матеріальні, життєво необхідні речі на 
фронті.

Організація молоді ППО філії «ВП 
ХАЕС» теж активно включилася з почат-
ку повномасштабного вторгнення у допо-
могу та підтримку Сил оборони України. 
Лише за 2024 рік було зібрано понад 710 
тис. грн. За неповні три роки великої вій-
ни на заходах, які організувала та провела 
молодь Хмельницької АЕС у Нетішинській 
МТГ, було зібрано майже 2 мільйони гри-
вень, які спрямовані на допомогу україн-
ським захисникам. 

У році, що минає, працівники 
Хмельницької АЕС за частину своєї ви-
нагороди за підсумками роботи 2023 
року вирішили закупити тисячу дронів. У 
рамках благодійної ініціативи енергопід-
приємства «Рій дронів» було придба-
но 1100 «залізних птахів» для Збройних 
сил України. Протягом декількох місяців 
волонтери-атомники «Енергії наших сер-
дець» закупили квадрокоптери та комп-
лектуючі до них для оборонців. Для цьо-
го спільно було зібрано та перераховано 
на волонтерський рахунок понад 40 міль-
йонів гривень. У грудні на фронт поїха-
ла чергова частина цієї допомоги: 210 
fpv-дронів з акумуляторами та 5 квадро-

коптерів Matrice 30T. 
Нещодавно колектив філії «ВП ХАЕС» 

приєднався до благодійної ініціативи 
«Пліч-о-пліч»: було організовано збір ко-
штів для допомоги Херсонщині, яка нині 
особливо потерпає від нападів рашис-
тів, через тривалі обстріли та зруйнова-
ну інфраструктуру перебуває на межі 
гуманітарної катастрофи. Спільно неті-
шинські атомники зібрали понад 400 ти-
сяч гривень, на які закупили речі  першої 
необхідності для Великоолександрівської 
територіальної громади. Серед закупле-
ного – засоби гігієни, побутова хімія, ба-
тарейки. Крім того, для централізованої 
відправки гуманітарної допомоги для хер-
сонців у нетішинський «Штаб допомоги 
ЗСУ» було передано різні харчові продук-
ти з логістичного центру ХАЕС. У співпраці 
з Нетішинською міською військовою адмі-
ністрацією та волонтерами «Штабу допо-
моги ЗСУ» атомники організували достав-
ку цієї допомоги у Херсонську область. До 
акції долучилися й підприємці міста, релі-
гійна громада Собору Ікони Божої Матері 
«Неопалима Купина» ПЦУ, зокрема й ді-
вчата з «Кулінарного десанту».

Підсумовуючи, варто зауважити, що 
з початку повномасштабного вторгнення 
працівники Хмельницької АЕС перераху-
вали майже 375 мільйонів гривень на до-
помогу Силам оборони України. Й надалі 
атомники у співпраці з волонтерами за-
безпечуватимуть придбання та передачу 
необхідного для захисників обладнання, 
рятуючи цим їхні життя.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

ВОЛОНТЕРСТВОВОЛОНТЕРСТВО

ВОЛОНТЕРИМО В ТИЛУ – ПЕРЕМОЖЕМО НА ФРОНТІ
Протягом 2024 року атомники Хмельницької АЕС закупили та відправили на фронт матеріальну 

допомогу на понад 140 мільйонів гривень власних коштів. Усі заходи – спортивні, іміджеві, профорі-
єнтаційні, інтелектуальні – проводилися на ХАЕС під егідою благодійності. Вони стали об’єднавчи-
ми не лише для працівників енергопідприємства та жителів Нетішинської міської територіальної 
громади, а й для українців з усіх куточків нашої Батьківщини. Донати, зібрані під час цьогорічних 
івентів,  а це майже мільйон гривень, теж були спрямовані на підтримку наших захисників. 

Нетішинські атомники зібрали понад 400 тисяч гривень, на які закупили речі  першої Нетішинські атомники зібрали понад 400 тисяч гривень, на які закупили речі  першої 
необхідності для однієї з громад Херсонщининеобхідності для однієї з громад Херсонщини
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ЛЮДИ АТОМАЛЮДИ АТОМА

З ПОСТІЙНОЮ МІСІЄЮ ЗАХИСТИТИ І ЗБЕРЕГТИ

У 1987 році доля привела Олександра 
Вікторовича до ДПЧ-7, основне призна-
чення якої було забезпечення пожежної 
безпеки Хмельницької АЕС. Тут молодий 
пожежник усвідомив усю важливість атом-
ної енергетики, а також постійні вимоги до 
безпечної експлуатації атомної електро-
станції.

Коли на Хмельницькій АЕС виникла 
потреба в реформуванні деяких підроз-
ділів, було сформовано відділ пожежної 
безпеки. Олександр Тимчук з 1998 року 
очолює відділ нагляду за пожежною без-
пекою. Його інспектори відвідують підроз-
діли та перевіряють, чи у повній мірі пра-
цівники дотримуються правил пожежної 
безпеки, чи належним чином оформлена 
документація тощо. Найбільше контролю-
ються підрозділи, які забезпечують ядерну 
безпеку електростанції, зокрема реактор-
ний, турбінний, електричний цехи, ЦТАВ 
тощо. Не залишають інспектори поза ува-

гою і зовнішні об’єкти, адже розумі-
ють, що будь-який, навіть незначний 
інцидент може породити багато не-
потрібних чуток. 

Відділ нагляду за пожежною без-
пекою входить до складу служби ві-
домчого нагляду і пожежної безпеки 
Хмельницької АЕС, яка була ство-
рена у 2004 році, та у своїй діяльно-
сті вже давно практикує під час про-
ведення різних заходів з пожежної 
безпеки залучення представників 
масмедіа, які популяризують серед 
громадськості основні засади куль-
тури безпеки, де пріоритетною є й 
пожежна безпека. Олександр Тимчук 
завжди турбується, щоб до громад-

ськості доносилася тільки достовірна ін-
формація. Пригадується одна із комплек-
сних перевірок стану пожежної безпеки на 
Хмельницькій АЕС. Під час її проведення 
Олександр Вікторович сказав, що це хо-
роша нагода постійно покращувати по-
жежну безпеку і протипожежний стан ВП 
ХАЕС, які безпосередньо пов’язані із без-
пекою електростанції. Тут вся увага спря-
мована на заходи, які  унеможливлюють 
виникнення пожеж на території проммай-
данчика та об’єктах ХАЕС. Показовим 
є те, що протягом тривалого періоду на 
Хмельницькій АЕС не було зафіксовано 
надзвичайних ситуацій, які виникали че-
рез грубе порушення протипожежного ре-
жиму. За словами Олександра Тимчука, 
це вдається досягати завдяки  відпові-
дальній роботі персоналу відділу нагляду 
за пожежною безпекою, який постійно ор-
ганізовує регулярні перевірки, чергові та 
позапланові технічні огляди обладнання, 

видає приписи для усунення зауважень. 
Велика увага приділяється співпраці із 
фахівцями наглядових органів. 

Під час розповідей про роботу від-
ділу нагляду за пожежною безпекою 
Олександр Тимчук часто акцентував на 
досягненнях колективу Хмельницької 
АЕС. Так, зокрема, у рамках продовжен-
ня строку експлуатації першого енер-
гоблока на Хмельницькій АЕС викона-
но низку заходів із підвищення пожежної 
безпеки. Згідно із Комплексною зведеною 
програмою підвищення безпеки на АЕС 
були встановлені протипожежні клапа-
ни у приміщеннях з електрообладнанням 
та вентиляційних центрів кабельних спо-
руд, акумуляторних батарей, впровадже-
но системи протидимного захисту шля-
хів евакуації персоналу. Встановлення 
вогнезатримуючих клапанів у місцях пе-
ретинання протипожежних перешкод по-
вітропроводами вентиляційних центрів, 
приміщень акумуляторних батарей, ка-
бельних споруд, приміщень з електрич-
ною та електронною апаратурою зумов-
лено також необхідністю приведення 
протипожежних відсіків до нових норм і 
правил пожежної безпеки при експлуа-
тації АЕС. На системах вентиляції вста-
новлювалися протипожежні клапани, які 
розміщені в приміщеннях реакторного від-
ділення, етажерках електротехнічних при-
строїв, резервних дизельних електростан-
ціях, кабельних спорудах. І цей перелік не 
остаточний.

Усіма виробничими досягненнями 
Олександр Тимчук завдячує колегам по 
роботі, з якими трудиться не один десяток 
літ. Це старші інспектори Микола Глов’юк, 

Іван Козійчук, Сергій Пекарський, інспек-
тор Людмила Котович. Про кожного він 
розповідає з повагою і свій підрозділ на-
зиває згуртованою командою однодумців. 
Пам’ятають тут про колишнього працівни-
ка відділу – старшого інспектора Миколу 
П’ятаченка. Він зробив багато для покра-
щення пожежної безпеки в низці підрозді-
лів електростанції.

Нещодавно в житті Олександра 
Тимчука відбулася знаменна подія – він 
зустрів своє 60-річчя. Кажуть, що це хоро-
ша нагода пригадати всі добрі справи, на-
мітити їхнє примноження. А Олександру 
Вікторовичу є чим пишатися. Вони з дру-
жиною Ларисою Вікторівною, яка працює 
в навчально-тренувальному центрі, вихо-
вали двох синів – Віктора та Юрія. Тепер 
батьки радіють їхнім досягненням.

Уже не один рік Олександр Тимчук ре-
алізовує сімейний проєкт з облаштуван-
ня дачної ділянки. Тут проявляється його 
хист справжнього господаря. Багато робіт 
виконано самотужки. Особливою гордістю 
є ландшафт території – з доріжками, де-
ревами, клумбами та фонтаном. А заду-
мів ще є багато. Кожен успіх – це хороший 
приклад для наслідування синами.

У родини Тимчуків є давня традиція 
при кожній нагоді відвідувати цікаві міс-
ця у різних куточках нашої держави та 
Європи. Про ці цікаві та пізнавальні подо-
рожі Олександр Вікторович може багато 
оповідати. А планів ще вистачає. Вони бу-
дуть втілені лише після нашої Перемоги, 
якої з нетерпінням чекає весь демокра-
тичний світ.

Олександр Шустерук
Фото Сергія Цимбаліста

Для Олександра Тимчука таке поняття як «пожежна безпека» стало основним сенсом тру-
дової діяльності протягом чотирьох десятиліть. Перші ази він опанував у Львівському пожеж-
но-технічному училищі, де навчався після закінчення середньої школи. А потім були будні не-
сення служби у пожежних частинах Хмельниччини.

Олександр Тимчук,  начальникОлександр Тимчук,  начальник
відділу нагляду відділу нагляду 
за поза пожежною безпекою СВНіПБжежною безпекою СВНіПБ

ДО ДНЯ ЕНЕРГЕТИКАДО ДНЯ ЕНЕРГЕТИКА

Оксана Жураковська пробувала себе 
у різних творчих площинах – від виши-
вання до створення фотозон, проте зна-
йшла себе у картинах з каменю. Її полот-
на не лише естетичні, але й володіють 
потужним енергетичним потенціалом.  
Незвичним захопленням зацікавили-
ся регіональні музеї, проте, за сприяння 
Хмельницької АЕС, перша персональна 
виставка відкрилася саме на батьківщині 
– у Нетішинському міському краєзнавчо-
му музеї.

Оксана Жураковська виросла у 
Нетішині, навчалася у загальноосвітніх 
школах №1 та №4. Свого часу закінчила 
місцеву художню школу. Зараз із родиною 
мешкає у Старому Кривині. Має дві вищі 
освіти: технічну та економічну. Інженерка 
з охорони праці ТОВ «Атоммонтажсервіс» 
нині перебуває у відпустці по догляду за 
дитиною. 

 «Змалечку мене тягнуло до дріб-
неньких камінчиків. Батьки жартували, 
що все, що блищить, – моє. Здається, 
каміння, що у нас під ногами, не має ні-
чого особливого, але коли його підійма-
єш і роздивляєшся – воно має свій колір, 
текстуру, красу», – поділилася Оксана 
Жураковська перед відкриттям виставки.

Близько п’яти років тому дитяче захо-
плення камінням переросло у справу всьо-
го життя, коли подружжя Жураковських 
побувало у місці видобування аметистів у 
Німеччині. Фіолетова магія цього каменю 
настільки полонила Оксану, що вона роз-
почала колекціонувати самоцвіти. Згодом 
заходилася складати каміння у компози-
ції. Перші картини створила у 2021 році. 
Для цього вдома облаштувала майстер-
ню. Усе робила сама, без попередньої під-

готовки чи спеціального навчання. 
Майстриня зазначила, створення однієї 

картини може тривати місяць чи більше, 
бо робота з камінням потребує сил та ува-
ги. Крім того, усе залежить від того, коли 
доставлять замовлені з-за кордону мате-
ріали. 

Вражає, але самоцвіти стікаються до 
художньої майстерні Жураковської з усьо-
го світу. Скажімо, у картині «Світло в тобі» 
використані камені, мінерали, кристали з 
Бразилії, Болгарії, Греції, України, Китаю, 
Марокко та Перу. А на полотні «Золота ли-
хоманка» увічнено юперліт – каміння, від-
крите у 2017 році у штаті Мічиган (США), 
що світиться під дією ультрафіолетового 
світла. 

Кожна картина з натурального камін-

ня супроводжується сертифікатом автен-
тичності, що підтверджує її ексклюзив-
ність і природне походження мінералів. 

Спочатку майстриня викладає ескіз 
на полотні. Якесь каміння розбиває, 
інше шліфує, чи подрібнює. Все робить 
власноруч, вправно орудуючи молотком. 
Відтак кожне полотно неповторне і несе 
власне послання людям. «Раніше не по-
вірила б, якби людина, яка б'є, ріже, кле-
їть каміння, сказала, що це приносить їй 
радість. Коли займаюся творчістю, від-
чуваю себе щасливою. Це поклик душі, 
саме та справа, яку б хотіла робити до 
останнього дня свого життя», – заува-
жує Жураковська.

Картини – один із сенсів її життя. За 
словами майстрині, завдяки своїй твор-

чості хоче показати всю красу каміння. 
«Кожен мінерал – це шедевр, що ство-
рює природа мільйони років у глибинах 
земних надр. Я хотіла б, щоб люди по-
бачили всю красу каменю, відчули його 
неповторну енергетику у моїх роботах. 
Вірю в магічні й лікувальні здібності цьо-
го матеріалу, адже працюю з природним, 
необробленим камінням, саме в цьому по-
лягає його краса і чарівність», – ділиться 
жінка.

На відкритті першої персональної ви-
ставки «Енергія каменю – енергія люди-
ни» зібралося багато поціновувачів пре-
красного: представники організацій та 
закладів міста, друзі, знайомі, родина. З 
творчим дебютом Оксану Жураковську 
привітали в.о. заступника генерального 
директора Хмельницької АЕС з персо-
налу Андрій Сторощук, помічниця гене-
рального директора Хмельницької АЕС 
Альвіна Шестак, начальник Нетішинської 
міської військової адміністрації Григорій 
Олендра та інші.

«Був вражений, коли побачив таку 
тендітну дівчину, яка власними руками 
створила неповторні картини з такого 
непростого матеріалу, як каміння. Дуже 
символічно, що ця виставка присвячена 
Дню енергетика. Бажаю, щоб якнайш-
видше ви створили картину «Україна пе-
реможна», – звернувся до мисткині Андрій 
Сторощук. 

Під час заходу майстриня зізналася, 
що ще жодної своєї роботи не продала. 
Мовляв, мала запити на покупку картин, 
але поки що їй важко відірвати від себе 
хоча б одну. Проте, як і кожна українка, 
вона понад усе прагне Перемоги, тому 
кілька авторських полотен під час заходу 
зголосилася передати на благодійність. 
Виручені кошти будуть спрямовані на до-
помогу ЗСУ.

Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста

«ЕНЕРГІЯ КАМЕНЮ – ЕНЕРГІЯ ЛЮДИНИ»: ПЕРША 
ПЕРСОНАЛЬНА ВИСТАВКА ОКСАНИ ЖУРАКОВСЬКОЇ

Напередодні Дня енергетика у Нетішинському міському краєзнавчому музеї відкрилася перша 
персональна виставка картин із натурального каміння «Енергія каменю – енергія людини» Оксани 
Жураковської. Доробок майстрині налічує 12 картин, середня вага кожної – приблизно сім кілогра-
мів. Полотна створені з колекційних натуральних самоцвітів, видобутих у різних країнах світу. 

Авторку першої персональної виставки Оксану ЖураковськуАвторку першої персональної виставки Оксану Жураковську
привітали в.о. заступника гендиректора ХАЕС з персоналу Андрій привітали в.о. заступника гендиректора ХАЕС з персоналу Андрій 
Сторощук та помічниця гендиректора ХАЕС Альвіна ШестакСторощук та помічниця гендиректора ХАЕС Альвіна Шестак
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БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

НА ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ АЕС ВІДБУВСЯ РОЗІГРАШ 
БЛАГОДІЙНОЇ ЛОТЕРЕЇ НА ПІДТРИМКУ ЗСУ

Захід, метою якого 
було зібрати та організува-
ти збір коштів завдяки про-
дажу патріотичних виробів, 
стартував ще у День захис-
ників та захисниць України. 
Протягом двох місяців усі 
працівники енергопідпри-
ємства мали змогу при-
дбати лотерейні номери 
для участі у розіграшу. Для 
цього підрозділам переда-
валися благодійні скриньки 
для донатів. 19 грудня ор-
ганізатори івенту (турбін-
ний цех та відділ роботи з 
громадськістю і ЗМІ) підби-
ли підсумки благодійного 
аукціону.

Серед 14 лотів, які ви-
ставлялися для розіграшу, були патріотич-
ні картини, декоративні гільзи, військові 
тубуси з патріотичними розписами, м’який 
іграшковий котик-захисник, ляльки-мотан-
ки та світильники з гільз. Усі вироби зро-
блені власноруч працівниками ХАЕС, їхні-
ми родичами та військовими. На аукціон 

не пошкодували часу, творчості та коштів 
Вікторія Гаврилюк  та Наталія Туракевич 
(ВРГіЗМІ), Юлія Махачик (ТЦ), Наталія 
Трошкіна (ЦЗС), Іван Станкевич (колишній 
працівник ЦТАВ), Віктор Сідлецький (ТЦ) 
з донькою Аліною.

Під час аукціону визначили й пе-
реможців, яким дісталися лоти-призи. 

Щасливчиками стали Микола Оверчук та 
Роман Житовоз з навчально-тренувально-
го центру, Віктор Славинський (ВЕБтаС), 
Олександр Черказний (СВНіПБ), Ольга 
Бобер (ДВ), Юлія Солоненко (ВЯБ), 
Катерина Романюк (бухгалтерія), Андрій 
Глазков та Юрій Німкович з електроце-
ху, Вадим Іванов (ГТЦ), Роман Мельник 

та Ігор Ткачук із ЗВВО та інші працівники 
ХАЕС.

До присутніх звернувся виконуючий 
того дня обов’язки генерального дирек-
тора ХАЕС Віталій Литус: «Це добре, що 
ми проводимо такі акції. Наразі нашим 
Збройним силам дуже потрібна підтрим-
ка. Приємно, що зберігаються українські 
традиції – створені вироби символізують 
наше коріння. Дякую усім, хто долучаєть-
ся до благодійності та підтримує ЗСУ». 

Під час благодійної лотереї було зі-
брано понад 87 тисяч гривень. Усі кошти 
будуть спрямовані на потреби Збройних 
сил України. Зокрема, для військовослуж-
бовців, колишніх працівників турбінного 
цеху, вже закуплено зимові шини, актив-
ні навушники з кріпленням під каску, зи-
мові водонепроникні бахіли, плитоноску, 
автономний дизельний обігрівач. Решта 
коштів піде на паливо для захисників.  

 Також після розіграшу лотереї відбув-
ся благодійний ярмарок, організований 
колективом служби інформаційних тех-
нологій. Кожен бажаючий зміг придбати 
зроблені власноруч ялинкові прикраси, 
іграшки та інші вироби, які були створе-
ні творчою групою «Натхнення», зокрема 
Наталією Вельдіною, працівницею СІТ. 
Виручені з ярмарку кошти, у сумі понад 25 
тисяч гривень, також будуть спрямовані 
на підтримку військових.    

Тетяна Степанюк

Напередодні Дня енергетика атомники Хмельницької АЕС організували та провели благодійний 
аукціон, щоб підтримати українських захисників. Тепло своїх сердець, вміння рук та енергію розуму 
учасники конвертували у грошові донати, які спрямують на допомогу оборонцям, серед яких і пра-
цівники ХАЕС.

Запрошуємо на  ІІ регіональний фестиваль колядок і щедрівок «НАС ЄДНАЄ КОЛЯДА», 
який відбудеться 28 грудня о 10.00 в Соборі Ікони Божої Матері «Неопалима Купина».
Настоятель храму, протоієрей Олег Ільків, за під-

тримки Хмельницької АЕС, Нетішинської МВА, Штабу допомоги ЗСУ 
міста Нетішина та місцевих підприємців готують незабутнє дійство у 
Нетішинській міській територіальній громаді.

Величальні колядки на честь народженого у Вифлеємі Сина Божого 

зможуть об’єднати учасників фестивалю у велику родину, поділитися 
один з одним різдвяною радістю, підтримати вогонь віри, надії та любові 
у цей нелегкий для всіх час.

Щиро запрошуємо мешканців громади та гостей міста відвідати 
різдвяний фестиваль.

«НАС ЄДНАЄ КОЛЯДА» – ДУХ СВЯТА ТА ЄДНОСТІ

ЗИМОВИЙ КУБОК ХАЕС З ФУТЗАЛУ ЗАВЕРШЕНО

За перехідний кубок змагалося вісім 
команд-учасниць з регіону розташуван-
ня Хмельницької АЕС, три з них – з мі-
ста атомників: «ХАЕС 35+», «Нетішин» 
та «НГУ в/ч 3043». Тогорічний чемпі-
он ФК «Грем’яче» та футбольний клуб 
«Мощаниця» представляли Рівненщину. 
Також за звання переможців боролися 
три команди з Хмельниччини: гравці ФК 
«Фортуна» (Славута), ФК «Радошівка» з 
Ізяславщини та футбольний клуб «Терен» 

(Крупець).
21 грудня в спортивному комплексі 

управління соціальних об’єктів філії «ВП 
ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» учасни-
ки змагань відіграли фінальні матчі за зо-
лото, срібло та бронзу. Чотири фаворити 
благодійного турніру провели захоплю-
ючі поєдинки за звання найкращих фут-
больних клубів цього сезону. У півфінал 
вийшли футбольні команди Грем’ячого, 
Мощаниці, Радошівки та гравці з Нетішина 

«ХАЕС 35+».
У запеклій боротьбі на п’єдестал 

пошани піднялися футболісти клубу 
«Мощаниця» (3 місце), гравці коман-
ди «ХАЕС 35+» (2 місце) та учасники 
ФК «Грем’яче» (1 місце). Наші сусіди з 
Рівненщини вдруге стали чемпіонами 
благодійного турніру KhNPP Winter Cup 
з футзалу на кубок Хмельницької АЕС 
«Мирний атом». У складі грем’яцької ко-
манди особливо виділялися гравці команд 

вищої ліги України Віталій Груша, Назар 
Гаврилюк та Владислав Бондаровський.

Того ж дня компетентне журі визначи-
ло та нагородило й кращих гравців у низ-
ці номінацій. Так, кращим голкіпером став 
Руслан Рижик (ФК «Мощаниця»), кращим 
бомбардиром – Владислав Бондаровський 
(ФК «Грем’яче»), кращим гравцем було 
визнано Віктора Каращенка (ФК «ХАЕС 
35+»). Кращий гол забив Микола Коляда 
(ФК «Мощаниця»). Хочеться відзначити й 
чудову гру нетішинців з команди «ХАЕС 
35+» Дмитра Кравчука, Юрія Стасюка, 
Івана Бортніка, Сергія Загривого, Андрія 
Сметанюка, Михайла Гайдука.

По завершенні змагань відбулася 
церемонія нагородження, в якій взяли 
участь в.о. заступника генерального ди-
ректора з персоналу філії «ВП ХАЕС» АТ 
«НАЕК «Енергоатом» Андрій Сторощук та 
голова ППО Хмельницької АЕС Михайло 
Гук, вручивши пам’ятні подарунки та кубки 
переможців командам.

До учасників турніру звернувся в.о. за-
ступника генерального директора з персо-
налу філії «ВП ХАЕС» Андрій Сторощук, 
який подякував усім за участь та підтрим-
ку: «Благодійні заходи Хмельницької АЕС 
показують згуртованість нашого наро-
ду, а кожна гривня, зібрана під час турні-
ру, – це допомога ЗСУ. Ці змагання були 
енергійними та дуже емоційними. До фі-
налу дійсно дійшли найсильніші команди. 
Ми рухаємося у правильному напрямку, 
популяризуючи спорт та підтримуючи 
Збройні сили України».

Тетяна Степанюк, Петро Шелепало
Фото Сергія Цимбаліста

З початку грудня цього року тривали матчі другого благодійного турніру KhNPP Winter Cup з футзалу 
на кубок Хмельницької АЕС «Мирний атом», присвяченого Дню енергетика. У переддень свята енерге-
тиків боротьбу восьми команд було завершено та нагороджено переможців змагань. Організаторами 
заходу традиційно виступили спілка молоді ППО ХАЕС та Хмельницька атомна електростанція. Під 
час благодійного івенту було зібрано понад 33 тисяч гривень для українських захисників.

Організатори та учасники благодійного турніру KhNPP Winter Cup Організатори та учасники благодійного турніру KhNPP Winter Cup 
з футзалу на кубок Хмельницької АЕС «Мирний атом»з футзалу на кубок Хмельницької АЕС «Мирний атом»

На Хмельницькій АЕС розіграно благодійну лотерею на підтримкуНа Хмельницькій АЕС розіграно благодійну лотерею на підтримку
 українських захисників українських захисників


